

## **Posudek vedoucího bakalářské práce**

Ústav sociální práce Filozofické fakulty Univerzity Hradec Králové

Autorka závěrečné práce: **Pavla Thun**

Název závěrečné práce: **Komunitní práce jako prostředek začleňování seniorů do společnosti**

---

### **Hodnocení formulace hlavního cíle práce: A**

Cílem předložené bakalářské práce „je zjistit, jaký přínos mají komunitní centra a jejich aktivity pro integraci seniorů města Olomouce“.

Takto zformulovaný cíl je adekvátní požadavkům, kladeným na bakalářské práce na ÚSP FF UHK.

### **Hodnocení struktury práce: A**

Odůvodnění: Předložená závěrečná práce má srozumitelnou a logickou strukturu, pokrývající v dostatečné míře téma práce.

### **Hodnocení teoretické části práce: A**

Odůvodnění: Teoretická část představuje adekvátní vhled do řešené problematiky. Umožňuje autorce práce uchopit předmět výzkumu s dostatečnou přesností.

### **Hodnocení metodické části práce: A**

Odůvodnění: Hlavním výzkumným cílem bylo „zjistit, jaký přínos mají komunitní centra a jejich aktivity pro integraci seniorů města Olomouce“. Tento cíl byl rozčleněn na tři dílčí cíle, z nichž dále vyplynulo třináct tazatelských otázek pro klienty navštěvující kluby pro seniory v Olomouci, které lze v kontextu výzkumu chápat jako komunitní centra pro seniorskou populaci v této lokalitě. Zformulované otázky byly položeny celkem deseti informantům. Celou transformaci cíle do dílčích cílů a posléze do tazatelských otázek považuji za logicky postavenou a srozumitelnou.

### **Hodnocení zpracování výsledků výzkumu: A**

Odůvodnění: Zpracování výsledků výzkumu a jejich interpretace dosahují standardní úrovně.

**Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce: A**

Odůvodnění: Zvolený cíl práce byl naplněn.

**Hodnocení formální stránky práce: A**

Odůvodnění: Autorka práce dodržela požadavky ÚSP FF UHK kladené na závěrečné práce.

**Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky: A**

Odůvodnění: Téma závěrečné práce se týká oboru sociální práce. Jejím přínosem je reflexe komunitní práce v prostředí klubů pro seniory a jejich možností v integraci této skupiny do společnosti.

**Otázky k obhajobě:**

Ideálním cílem komunitní práce dle E. Younghusbandové je „zprůchodnění lokální demokracie“. Jak by autorka práce zhodnotila potenciál popsanych klubů pro seniory při naplňování tohoto ideálu?

**Celkové zhodnocení práce: A**

V Hradci Králové dne 15. 8. 2021

**Mgr. Miroslav Kappl, Ph.D.**